
A testH magasságból indul és a második lejt®n hmagasságban áll meg. Az energiamegmaradás tételéb®l következik,

hogy a két helyzet poten
iális energia különbsége, azaz az energiaveszteség, mg (H − h), a súrlódási er® ellen végzett

munkával L egyenl®

L = mg(H − h).

A súrlódási munka L = P
s

· s = µ mg cosα

(
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.

Ebb®l

mg(H − h) = µ ·mg cosα

(
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)

,

H − h = µ ctgα(H + h).

A kérdezett magasság

h =
1− µ 
tg α

1 + µ 
tg α
·H.

Az összefüggésb®l látható, hogy mozgás 
sak akkor jön létre, ha 1 > µ 
tg α, azaz tg α > µ.
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Megjegyzések. 1. A mozgás nem fejez®dik be h magasságban, 
sillapodó �leng®� mozgás jön létre. A K-adik �lengés�

végén elért magasság

hK = H

[

1− µ ctgα

1 + µ ctgα

]K

.
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2. Ha a két lejt® hajlásszöge és súrlódási együtthatója nem egyenl®, akkor az energiahelyzet a következ®:

mg(H − h) = µ1mg cosα1

H
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+ µ2mg cosα1

h

sinα2

,

ebb®l

h = H ·

1− µ1 ctgα1

1 + µ2 ctgα2

.
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